

Пламенный привет 4-му районному слету колхозников-ударников!

ЦЕНА НОМЕРА 5 коп.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗНАМЯ УДАРНИКА

ОРГАН ИЖМОРСКОГО РК ВКП(б) И РАИИСПОЛКОМА

№16-17 (52-53) Пятница, 29 марта 1935 г. №16-17 (52-53)

Выходит 6 раз в месяц
ПОДПИСНАЯ ЦЕНА:
на 1 месяц : : : р. 30 к.
на 4 года : : : 3 р. 60 к.
Адрес редакции: ст. Ижморская Запсибирь.

КО ВСЕМ КОЛХОЗНИКАМ И КОЛХОЗНИЦАМ ЗАПАДНОЙ СИБИРИ

Обращение III краевого съезда колхозников-ударников

Товарищи!

Первые слова, которые были сказаны с трибуны нашего съезда, были слова приветствия великому вождю и учителю трудающихся, нашему любимому, дорогому товарищу Сталину, нашей славной коммунистической партии, нашему родному советскому правительству. Ог лица всех колхозников и колхозниц мы еще раз передали товарищу Сталину, партии и правительству горячую благодарность за избавление трудящихся от крестьянской отековечной нищеты и купчайской кабалы, от темноты и бескультурья, благодарность за новый колхозный строй, за нашу могучую социалистическую родину. Во весь голос мы еще раз заявили о беззаветной готовности колхозного крестьянства сражаться и побеждать под красным знаменем социализма. Именем ударников мы поклялись положить все свои силы на выполнение указания товарища Сталина — сделать все колхозы большевистскими и всех колхозников зажиточными.

Проходивший в прошлом году II краевой

съезд колхозников-ударников принял из рук главы советского правительства Михаила Ивановича Калинина величайшую пролетарскую награду нашему краю — орден Ленина.

Нынче на краевом съезде мы получили радостное для всех нас сообщение о том, что партия и правительство отметили образцово большевистскую работу наших славных руководителей Роберта Индрисова ч Эйхе и Федора Николаевича Гридинского. Правительство наградило их за выдающиеся успехи в руководстве социалистическим строительством в крае высокой революционной наградой — орденом Ленина.

О лицах всех колхозников мы заверили партию и правительство, что высокая награда нашим руководителям — орден Ленина — будет поднята, как знамя борьбы за новые победы. Мы обязались работать еще лучше и быть передовиками в деле выполнения указаний великого Сталина о превращении всех колхозов в большевистские и всех колхозников в зажиточных.

Сталинский устав еще ярче осветил наш путь к культурной, зажиточной жизни

Товарищи колхозники и колхозницы! Путь к культурной, зажиточной жизни. Но перед вами широкий путь культурной зажиточной жизни. В наших руках имеется все, чтобы в ближайшее время добиться новых невиданных побед на этом пути. Пролетарское государство и партия представили в наше полное и вечное распоряжение необходимые площади земли, снабдили вас первоклассными высокопроизводительными машинами, дали в колхозную деревню тысячи голов чистопородного племенного скота. Ог нас самих сейчас зависит поднять на небывалую высоту плодородность нашей колхозной земли, обеспечить бурный расцвет животноводства, добиться обилия продуктов.

Все вы уже ознакомились с новым приведенным уставом сельхозартели; принятим всесоюзным съездом колхозников-ударников и утвержденным партией и правительством. Каждая строка этого устава, разработанного под непосредственным руководством великого мастера социалистической передвижки нашей страны товарища Сталина, приближает заботой об укреплении колхозов. Сталинский устав еще ярче осветил наш

путь к культурной, зажиточной жизни. Но

вый устав, в котором собран опыта передовых колхозов страны, дает в наши руки

верное оружие борьбы за быстрый подъем

всех колхозов.

Наши задачи теперь состоят в том, чтобы

в каждом колхозе привычно перейти на

новый устав и приступить к повседневной

практической работе по этому уставу.

Переход на новый устав требует от нас большого внимания. А между тем, в некоторых колхозах и составленному уставу по-прежнему не по-деловому, а сделали все спешно. На дело это, товарищи.

Вдумчиво, по-деловому и со всех сторон надо обсудить каждый пункт нового устава, добиться, чтобы этот устав был повседневным руководством в работе каждого члена артели и уже сейчас, не откладывая, на одну минуту, начать перестраивать колхозную жизнь по сталинскому уставу.

Крепить колхозное хозяйство — вот главное требование нового устава, и над этим, не покладая рук, должны работать все колхозники.

Весенний сев — первый и решающий экзамен

Наше умение работать по новому уставу будет определяться, прежде всего, тем, как мы проведем посевную кампанию.

Этот весенний сев мы должны провести так, чтобы обеспечить отличный, еще никогда не виданный в нашей деревне урожай. Все условия для того, чтобы иметь такой урожай — валико. От нас требуется лишь одно — честно работать, выполнить и перевыполнить план сева в установленные сроки, соблюдая все агротехнические правила.

Товарищи колхозники и колхозницы, всем вам известно, какое большое и почетное место занимает наш край в общесоюзовом плане весеннего сева. Мы должны вылече засеять 6 миллионов 61 тысячу гектаров. По размерам площади посева пшеницы мы занимаем в стране второе место после Украины. Дело части колхозников и рабочих совхозов Западной Сибири — под испытанным руководством партийной организации, во главе которой стоит верный ученик и соратник великого Сталина товарищ Эйхе, выполнить и перевыполнить в каждом колхозе на 5-7 процентов установленный партией и правительством план весеннего сева, провести посевые работы в сжатые сроки, обеспечить повышение урожайности не менее чем на 10—15 процентов, — показать образец высокого качества работы, превратить Западную Сибирь во вторую Украину.

Для того, чтобы показать образцы большевистской организованности на полях весеннего сева, надо нам, товарищи, сейчас работать по-ударному, работать не покладая рук, работать не теряя ни дня, ни часа, чтобы в каждом колхозе в ближайшее время полностью завершить подготовку к посевной кампании.

Использовать каждый трактор на полную мощность

Земли, подготовленной осенью, у нас нынче мало. На огромных площадях нужно будет произвести весеновспашку. И тут надо прямо сказать, что работать в весенние дни необходимо на полную силу.

Крепкий конь, исправный трактор, хорошо наложенный и отточенный плуг — вот что нужно для того, чтобы быстро пропасти весеннюю пахоту. Без этого, как ни мудри, большой пахоты не одолеешь...

Сейчас ремонт тракторов у нас в крае идет к концу.

Передовые МТС уже привели в порядок свои трактора, плуги и сялки и держат их в порядке. Но есть у нас еще и такие МТС, как Колхозная, Сулженская и Знаменская, в которых не отремонтировано еще и половины тракторов.

(Предложение см. на 2 стр.).

Слет знатных людей

31 марта с. г., съезжаются в Ижморку знатные люди колхозов на 4-й районный слет колхозников-ударников. Лучший опыт лучших людей нашего района на слете будет обобщен для того, чтобы с успехом в точности осуществить сталинский устав колхозной жизни, чтобы быстрее обеспечить задачи великого нашего Сталина — сделать все колхозы большевистскими, всех колхозников зажиточными.

Для выполнения этой задачи именно сталинский устав дает нам новое сильное оружие. На до немедля начать перестраи-

вать колхозную жизнь по сталинскому уставу.

В своем обращении III краевого съезда колхозников-ударников сказал: „Первейшая обязанность ударника — добиться, чтобы в его бригаде и во всем колхозе все колхозники строго соблюдали сталинский устав, работали добросовестно и берегли колхозное добро.“

За точное выполнение сталинского устава, за образцовую подготовку и проведение сева, за быстрейшее развитие животноводства — выше поднять знамя сталинского похода, зажечь яркие огни социалистического со-ревнования во всех колхозах.

ОКОНЧАНИЕ ОБРАЩЕНИЯ III КРАЕВОГО СЕЗДА КОЛХОЗНИКОВ-УДАРНИКОВ

Для них вехвагило нашей длинной сибирской замы, чтобы тщательно и за благовременно подготовить каждый трактор к напряженной работе в борозде.

Но всем рабочим ремонтных мастерских мы обращаем свое слово.

Товарищи! Используйте все силы, устремите железнную дисциплину труда и во что бы то ни стало в срок и хорошо отремонтируйте трактора и весь прицесный инвентарь. Тщательно проверьте свои ряды, разоблачите проникших в мастерские кулацких недобитков и нанесите им сокрушительный удар. Мы ждем от вас боевой ударной работы.

Большая и ответственная задача — добиться того, чтобы каждый трактор был в полной исправности, чтобы он мог беспредельно и на полную мощность работать в борозде. Надо зорко следить за качеством ремонта, тщательно проверять и испытывать каждый вышедший из мастерской трактор. Ведь мы знаем немало горьких примеров, когда прошедшие ремонт и приводы комиссии трактора оказывались не пригодными к работе.

Товарищи трактористы МТС и ударники ремонтных мастерских, организуйте общественную приемку тракторов, активно участуйте в комиссиях по сплошной проверке тракторов, которую организуют земельные органы. Не выпускайте ни одного недобро качественно отремонтированного трактора за ворота мастерской, быстро устранив недостатки и недоделки. Трактор должен работать в борозде, как хорошие часы.

Наш любимый друг и учитель товарищ Сталин много раз напоминал, что мы должны беречь и лучше использовать трактора и машины. И у нас есть уже немало примеров подлинно умелого, большевистского использования машин. Среди нас на слете

Готовьте к севу здорового, сытого коня

Огромное значение для успешного проведения весеннего сева имеет подготовка колхозных лошадей к напряженным посевным работам. Но надо прямо сказать, что еще много у нас таких колхозов, где лошади не пользуются внимательным и заботливым уходом. Все еще живет губительная обезличка на колхозной конюшне.

Подготовка коня необходимо уделять самое серьезное внимание. Объявленный Крайкомом партии и Крайисполкомом общественный смотр подготовки лошадей и скрещивания посевной кампании должен поднять всех колхозников на борьбу за здоровую и сытую лошадь. В южных районах уже сейчас, а в остальных с 25 марта надо поставить всех лошадей на подкорм. Первейшей обязанностью правления колхоза и всех колхозников — позаботиться о том, чтобы для каждой лошади имелась исправная, хорошо подогнанная

присутствует бригадир тракторной бригады из Каменской МТС тов. Адрианов, который сумел добиться обработки каждым трактором 776 гектаров за лето. Или, скажем, бригадир тракторной бригады из Бурлинской МТС тов. Околевцев сумел на каждый из пяти тракторов дать выработку в 865 гектаров. Трактора в этих бригадах не знали аварий и простое. Все бригадиры-трактористы должны равняться по этим образцам подлинно социалистического использования машин!

Но, к великому сожалению, есть еще в крае и такие МТС, которые не научились полозийским пользоваться трактором. Например, Алексеевская МТС, где обрабатывали за прошлый весенний сев только по 89 гектаров на трактор. Первоначальной машина в плохих руках дала меньше, чем плохая лошадь. Разве так нужно пользоваться возной техникой, которой вооружили деревню партия и правительство?

Мы призываем вас, товарищи трактористы, как можно лучше изучить трактор и тщательно подготовиться к ударной работе на полях. А главное, бдительно следите за тем, чтобы в наших рядах не оказались классово-враждебные нам люди. Гоните их прочь! На пушечный выстрел не подпускайте таких людей к трактору! Ниже наши МТС получают еще 550 гусеничных и тысячу колесных тракторов. Будет великим по зором для нас, если тракторный парк этой весны мы используем плохо, если трактора, вместо работы, будут стоять в борозде в ожидании ремонта. Трактористы — участники нашего съезда вступили между собой в соревнование за переходящий мандат Крайкома и Крайисполкома. Мы зовем всех трактористов развернуть широкое социалистическое соревнование за успех весеннего сева.

Выше знамя сталинского похода!

Производственный поход имени товарища Сталина был объявлен нашей западно-сибирской делегацией VII съезда советов и встретил горячий отклик в других краях и республиках нашего Советского Союза. Колхозники Европы, включившись в сталинский поход, привели наш вызов на социалистическое соревнование за высокий урожай, за быстрейший подъем животноводства, за первоклассное качество хлеба и всей другой колхозной продукции.

Имя великого вождя и учителя обединило под знаменем сталинского похода все лучшее в колхозной деревне. Дело чести колхозников Западной Сибири сохранить за собой место знаменосцев этого похода.

Товарищи колхозники и колхозницы, мы призываем вас еще выше поднять знамя сталинского похода, зажечь яркие огни социалистического соревнования во всех колхозах. В каждом колхозе, в каждой бригаде всеми участниками сталинского похода должны быть приняты конкретные обязательства и обеспечено широкое общественное наблюдение за выполнением этих обязательств.

Борьба за высокое качество колхозной продукции — важнейшая задача сталинского похода. Трудящиеся нашей страны хотят иметь не только обилье продуктов, но и продукты первоклассного качества. Это законное желание. И мы сейчас располагаем всеми возможностями, чтобы дать стране первоклассный хлеб, первоклассное мясо и другие продукты. Надо лишь, чтобы каждый колхозник заботу о повышении качества продукции считал своей первой обязанностью.

Мы обращаемся с призывом ко всем колхозникам нашего края твердо осуществлять слова товарища Сталина о том, что они должны помнить о силе и значении колхозов для женщин, должны помнить, что только в колхозе имеют они возможность стать на равную ногу с мужчиной. Без колхозов — неравенство, в колхозах — равен-

ство, чтобы к посевной кампании были забронированы лучшие корма и в каждой бригаде обязательно построены навесы.

Наша задача — добиться, чтобы все лошади были хорошей упитанности.

Сейчас, до выхода в поле, необходимо обеспечить строжайшее соблюдение всех требований агротехники и высокую организованность в постоянных колхозных бригадах. Каждый колхозник обязан точно знать свое место, свои обязанности и быть готовым хорошо и во время выполнить производственные задания.

В подготовке к севу нельзя забывать ни одной мелочи. В нашем крупном, коллективном хозяйстве забытые мелочи скажутся большиими неполадками. Вот почему сейчас во всех колхозах нужно тщательно и со всех сторон проверить подготовку к весеннему севу, провести пробные выезды в поле.

Мы призываем вас, товарищи колхозники, к активному участию в производственном походе имени товарища Сталина.

Высокая трудовая дисциплина, высокая производительность труда — вот что требуется от каждого участника сталинского похода. Первейшая обязанность ударника — добиться, чтобы в его бригаде и во всем колхозе все колхозники строго соблюдали сталинский устав, работали добросовестно и берегли колхозное добро.

Дело чести всех колхозников Западной Сибири — быть впереди в выполнении обязательств перед пролетарским государством. Недобитки разгромленного кулачества и другие враги колхозов в эту весну будут пытаться помешать им выполнить посевной план. Бдительность, высокая революционная бдительность, самая беспощадная борьба с кулацкими недобитками — вот главное требование ко всем участникам сталинского похода.

Под руководством краевой партийной организации, во главе с тов. Эйхе, колхозники Западной Сибири, вооружившись сталинским уставом, проведут нынешний весенний сев на отважно, сделают новый крупный шаг в борьбе за выполнение указания нашего любимого вождя и учителя товарища Сталина — превратить все колхозы в большевистские, а колхозников в зажиточных.

За дело, товарищи! Выше знамя сталинского похода!

III Краевой съезд колхозников-ударников.

Защитим селькоров от преследований мракобесов

Преследование рабочих и ненкову, она не вышла и не сельских корреспондентов открыла дверь, тогда Шипачевость варварство, пережиток вы сломали окно в школе. Шипачевы В. и К. были немедленно арестованы и преданы суду.

Вылазки классовых врагов в лице подобных Чигряевых и Шипачевых должны получить сокрушительный отпор. Вся местная общественность, первичные парторганизации, комсомол и колхозники должны разгромить мракобесов будь то кулак или подкулачник, бюрократ или хулиган, и оградить, чтобы ни враг, ни хулиган, ни бюрократ, ни самодур не смели травить честного селькора — помощника партии.

Органы пролетарской диктатуры руководствуясь постановлением прокуратуры СССР от 3-го декабря 1933 г., в котором предлагается:

„Имея в виду, что в ряде случаев преследования селькоров-колхозников выражаются в форме исключения их из колхозов, виновных в этом привлекать к уголовной ответственности по III-й части постановления от 7-го августа как за преступные действия, направленные против колхозного строительства“.

и законом от 7-го августа, который гласит:

„Повести решительную борьбу с теми противообщественными кулацко-капиталистическими элементами, которые применяют насилия или угрозы или проповедуют применение насилий и угроз к колхозникам с целью насильтенного разрушения колхоза, приравнять эти преступления к государственным преступлениям.“

Применять в качестве меры судебной репрессии по делам об охране колхозов и колхозников от насилий и угроз со стороны кулацких и других противообщественных элементов лишение свободы от 5 до 10 лет с заключением в концентрационные лагеря.

Не применять амнистий к преступникам, осужденным по этим делам — должны наказывать мракобесов со всей беспощадной строгостью.

Всесоюзный поход за культурную работу сельсоветов

Президиум ЦК союза работников госучреждений объявил всесоюзный поход за культурную работу сельсоветов. Важнейшими показателями являются внимание и чуткое отношение к посетителям, быстрое разрешение жалоб и заявлений, лучшее обслуживание трудящихся во время хозяйствственно-политических кампаний.

Сельсоветы обязаны наладить

образцовое делопроизводство и учет. Помещения советов должны быть отремонтированы и оборудованы необходимой мебелью, канцелярскими принадлежностями, содержаться в об разцовой чистоте.

На премирование лучших участников похода, ЦК союза выделил 25000 руб. Поход продолжится с 1-го апреля по октябрь.

(Tacc).

СТАЛИНСКОМ ПОХОДЕ

ЗА ПОДЪЕМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ЖИВОТНОВОДСТВА И ВЫСОКИЙ УРОЖАЙ

Постановление бюро Запсибиркрайкома ВКП(б) и президиума Крайисполкома

Одобряя инициативу делегатов второго Всесоюзного съезда колхозников-ударников и VII Всесоюзного съезда советов от Западно-Сибирского края, предложивших организовать сталинский поход за подъем социалистического животноводства и высокий урожай, бюро Крайкома ВКП(б) и президиум Западно-Сибирского Крайисполкома постановляют:

1. Установить следующие краевые производственные показатели сталинского похода за развитие социалистического животноводства и высокий урожай, обсужденные на третьем краевом съезде колхозников-ударников:

I. В области полеводства:

а) выполнение и перевыполнение плана ярового сева в целом и по культурам;

б) посев добропородными, проверенными, проприерованными семенами не ниже установленной всхожести;

в) проведение посева в ранние и сжатые сроки;

г) высококачественная обработка земли (глубокая пахота, своевременное боронование, нормальная заделка семян), борьба с сельхозвредителями и сорняками, в частности обязательная прополка всех зерновых и технических культур;

д) развертывание в каждом колхозе опытничества, обединение колхозников опытников вокруг хат-лабораторий;

е) своевременная и высоко-качественная обработка паров (глубокая ранняя вспашка, двойная культивация, перепашка, поддерживание паров в черном виде до ухода под снег);

ж) полное использование механизмов и бережное отношение к ним;

з) получить по краю более высокий урожай, по сравнению с 1934 годом, при чем по jedem отдельному району по высить урожай на 10-15 процентов по сравнению со средней урожайностью за 5 лет по этим районам, обеспечив сбор урожая высококачественным зерном;

и) проведение уборки в сжатые сроки и без потерь;

к) досрочное выполнение хлебопоставок государству высококачественным зерном, натуроплаты за работу МТС и возврат семссуды.

II. В области животноводства:

а) полное выполнение государственного плана развития животноводства и плана выращивания молодняка, установленного правительством на 1935 год;

б) для обеспечения выполнения государственного плана развития животноводства, в течение 1935 года должен быть покрыт весь маточный состав, достигший случного возраста, и этим ликвидирована яловость и проходлашивание маток. Кроме того, необходимо добиться следующих качественных и количественных показателей:

По крупному рогатому скоту:

а) на каждые 100 коров и нетелей, имеющихся на 1 января 1935 года сохранить и вырастить не менее 85 телят;

б) добиться полного и благополучного растела всех покрытых коров и нетелей;

в) довести удои коров в среднем по краю до 15 центнеров на корову.

По свиноводству:

а) добиться не менее 1,4 опороса взрослых маток и 1 опороса ремонтных маточек, имеющихся на 1 января 1935 года;

б) получить и вырастить не менее 9 поросят на взрослую матку и 5 поросят на ремонтную маточку в год.

По овцеводству:

а) добиться полного и благополучного окота всех покрытых овцематок;

б) сохранить и вырастить не менее 112 ягнят на 100 овцематок, имеющихся на 1 января 1935 года;

в) получить следующий настриг шерсти:

1) от грубошерстных овец с 1 гол. не менее 1,75 кгр.;

2) от тонкрунных овец с 1 гол. не менее 5,2 кгр.;

3) от мятисных овец с 1 гол. не менее 3,1 кгр.

По лошадям:

а) сохранить и вырастить не менее 60 жеребят на 100 маток.

б) организовать массовый нагул и откорм скота, подлежащего сдаче государству в счет мясопоставок и убоя и довести живой вес сдаваемого скота государству не ниже следующих кондиций:

а) жив. вес 1 головы крупнорогат. скота не ниже 2,5 цент.

б) жив. вес 1 головы свиньи не ниже 70 кгр.

в) жив. вес 1 головы овцы не ниже 40 кгр.

3. Получить среднесуточный привес молодняка до 5 месячного возраста не менее: по метисным телятам 650 граммов.

по беспородным 400 граммов.

Довести живой вес поросенка к от'ему до 9 кгр.

Довести живой вес ягненка к от'ему до 22 кгр.

4. В течение 1935 года обязательно добиться, чтобы каждый колхоз имел свою животноводческую ферму, а каждый колхозник имел свою корову, мелкий скот и птицу.

5. Весь рабочий и продуктивный скот в течение 1935 года и не позже, как к 1 октября, т. е. к моменту перевода скота на стойловое содержание, обеспечить теплыми и утепленными помещениями, организовав во всех без исключения колхозах водопой, для жеребых и стельных маток непосредственно в скотных дворах.

6. а) Уже в 1935 году добиться полного обеспечения скота грубыми и сочными кормами хорошего качества;

б) начать сеноуборку до момента массового цветения трав;

в) заготовить не менее 25 центнеров сена на 1 голову крупного рогатого скота, 35 центн. на 1 голову рабочего скота, 3 центн. на 1 свиноматку, 4 центн. на 1 голову овцы и заложить не менее 3-х тонн хорошего силюса на корову, 2,5 тонн на свиноматку, 2 центн. на одну овцематку.

7. В целях поощрения и стимулирования борьбы за подъем социалистического животноводства и высокий урожай, установить следующие краевые премии:

Для передовых районов две премии

1 премия на улучшение культурно-бытовых условий района 60 т. р.

2 премия на улучшение культурно-бытовых условий района 30 т. р.

Для колхозов и совхозов

1. 5 премий—полное оборудование автопоения в пяти фермах на сумму 125 т. р.

2. 5 премий—полное электроборудование 5 ферм на сумму 100 т. р.

3. 10 премий—10 автомашин полуторатонн на 75 т. р.

4. 15 премий—15 быков производителей стоимостью 45 т. р.

5. 5 премий—хряков-производителей стоимостью 7,5 т. р.

6. 3 премии жеребцами-производителями стоимостью 15 т. р.

Итого 45 премий, стоимостью 457,5 т. р.

Премии лучшим ударникам животноводства, полеводства, агрозоотехническим работникам колхозов и совхозов, председателям колхозов и сельсоветов.

1. 50 премий—командирование на всесоюзную с.-х. выставку в Москву 50 т. р.

2. 50 премий—патефонами 17,5 т. р.

3. 200 премий—велосипедами 55 т. р.

4. 200 премий—библиотечками 30 т. р.

5. 25 премий—путевками на курорты 12,5 т. р.

6. 100 премий—карманными часами 25 т. р.

7. 100 премий радио-приемниками 30 т. р.

Итого 725 индивидуальных премий на сумму 220 т. р.

Всего премий на сумму 677,5

8. Для проверки выполнения районами показателей сталинского похода за подъем животноводства и высокий урожай и премирования лучших ударников, специалистов районов, колхозов, совхозов, сельсоветов образовать краевую комиссию в следующем составе: т.т. Грядинский (председатель), Эйхе (секретарь Крайкома ВКП(б)), Воронин (зам предкрайисполкома), Колотилов (сельхозотдел Крайкома ВКП(б)), Фомин (нач. КрайЗУ), Терехов (КрайЗУ), Тимофеев (редакция "Советской Сибири"), Шарнина (редакция "Сельской правды"), Кокорин (секретарь Крайкома ВЛКСМ).

9. Обязать райкомы, горкомы, горсоветы и райисполкомы на основе настоящего постановления об общих краевых показателях сталинского похода разработать показатели сталинского похода за подъем социалистического животноводства и высокий урожай по каждому району, применительно к местным условиям. Для проверки выполнения показателей сталинского похода в районах создать районные комиссии.

Председатель Крайисполкома Ф. Грядинский.

Секретарь Крайкома ВКП(б) К. Сергеев.

23 марта 1935 года.

Добьюсь высокого урожая

Включаясь в сталинский по выращивание его в здоровую ход, я, бригадир первой бригады колхоза „Авангард“ пос. Ижморского сельсовета, беру на себя обязательство держать первенство своей бригадой в борьбе за высокий урожай.

Бригада переходит на пять полный севооборот, буду его твердо проводить — не нарушаю. Добьюсь хорошего урожая яровых, зерновых культур: пшеницы 16-17 цент. с га, овса 19-20 цент., корнеплодов 3,5 тонны с га, добьюсь хорошего урожая и технических культур.

Применю удобрение земли навозом и золой. Сейчас уже заготовлено и вывезено для удобрения на 5 га (по 7 тонн на га) и золы собрано три тонны (на 5 га), буду в точности проводить агроправила.

К севу подготовлю лошадей с хорошей упитанностью. Случку маточного состава проведу на 100 процентов. Обеспечу сохранение всего приплода и

Бригада сбревнется с бригадами колхоза „Авангард“, кроме этого я вызываю на соцсоревнование бригаду № 1-й колхоза им. Молотова.

Стан на поле сделаю культурным, чистым, организую читку газет, а также буду бороться за то, чтобы каждый колхозник моей бригады жил культурно.

Бригадир 1-й бригады колхоза „Авангард“ Шипачев И. Г.

Связисты включились в конкурс

Проработав обращение ударников Кузнецкого металлургического завода им. тов. Сталина и постановление президиума Западно-Сибирского Крайисполкома о конкурсе на лучшую постановку работы связи, мы, связисты Ижморского района, решили включиться в конкурс-соревнование. Мы обуемся обслужить весенне-посевную кампанию так, чтобы получить оценку от райорганизации не ниже, как на **хорошо**. Для этого мы заключили договор соцсоревнования союза с союзом связи, цеха и вызвали на соцсоревнование Анжерский и Зырянский райотделы связи.

Уже более половины нашего коллектива работников заключили договора индивидуального соревнования. Взяли на себя конкретные обязательства. С большим одобрением мы, связисты, встретили постановление Крайисполкома о конкурсах районов за лучшую связь.

— Бороться за отличную оценку работы связи в весенне-посевную, — так единогласно

одновременно мы призываляем колхозников и всех трудящихся нашего района помочь нам выполнить поставленные перед нами задачи конкурса.

Обращаемся к советам, правлениям колхозов нашего района — взять на себя также конкретные обязательства, отбросить имеющуюся кое-где недороденную оценку связи. Ваша помощь в организации вокруг конкурса актива и создание общественного мнения обеспечит первенство нашего района в крае.

По поручению общего собрания связистов: **Бородин. Мухутдинов. Лосунников.**

ШЕВИОТ И ТОРГОВЫЙ ОБОРОТ

Или как Мелешко торгует

23 января 1935 года в ижморский раймаг поступил заказ на товар от мариинского раймага, в котором просят отгрузить папиросы и шевиот-сукно темносиний, черный или коричневый. Такового в ижморском раймаге не оказалось, тогда директор раймага тов. **Мелешко** пишет резолюцию — отгрузить папирос 1 ящик и шевиот серый по 30 рублей метр.

Поручение выполнено, товар отгружен 25 января с.г. по счету № 1 на сумму 2187 руб. 97 коп по накладной № 510904.

Через некоторое время ижморский раймаг получил телеграмму о том, что от акцепта отказывается, в виду несоответствия заказа. Мелешко в это время был в Новосибирске. Работники раймага шлют в Мариинск телеграмму — отправьте товар обратно в адрес ижморского раймага.

Полмесяца шла переписка, а товар лежал мертвым капитаном в Мариинске. 10 февраля с.г. Мариинское отд. Госбанка высылает счет обратно неоплаченным. Тогда Мелешко едет сам в Мариинск для выяснения и там дает согласие предавать папиросы без оплаты, а шевиот отгрузить обратно.

В результате оказалось, что деньги, вырученные от папирос, участвуют в обороте мариинского раймага около 2-х месяцев и когда поступят неизвестно.

Кроме того, тов. Мелешко принял заказ от мариинского горпо на 2 тонны клюквы, тогда как таковой в раймаге быть не может.

Такое безответственное отношение со стороны тов. Мелешко безнакаанным остаться не может.

П-ий.

(ТАСС).

Ответ. редактор Т. МЕДВЕДЕВ.

Тираж 2000

За высокое качество и сжатые сроки сева

В лучшем колхозе Рыболовского района, Московской области, состоялась конференция мастеров высоких урожаев. Колхозники в своих выступлениях рассказали, как они добились в прошлом году рекордного урожая по ржи 22 центнера, просу 15,5 центнера с га.

— Секретов здесь особых нет, — сказал пред. колхоза тов. Говорушкин — условия для подсема урожайности есть в каждом колхозе. Семена были отсортированы и проправлены, сев провели в ранние, короткие сроки — 14 дней. Почву вспахали на глубину от 11 до 15 см, сев был проведен рядовой сеялкой, на каждый га вывезли 37 тонн навоза, короче говоря рекордный урожай явился результатом высокого качества сева.

— Урожай 34 года для нас не предел — заявил лучший бригадир тов. Давыдин. — В нынешнем году мы обязаны еще выше поднять урожайность.

Подобные факты не единичны. Мы имеем многочисленные примеры активной борьбы широких колхозных масс за высокий урожай.

Так, недавняя проверка колхозов Башенчугской МТС (Куйбышевской области) показала, как хорошо подготовился к севу колхоз „Шлях да коммунизма“, здесь будут сеять исключительно высококачественными семенами, весновспашку решено проводить на глубину 18 см. Начата борьба с сорняками.

Колхозники колхоза имени Сталина (Чувашия) обязались привести сев в 6 дней. Предусмотрев сроки сева, колхозники не забыли о таком важном условии высокой урожайности, как тщательная обработка почвы. На поля вывезено 3200 волов навоза, подготовлены минеральные удобрения — колхозники собирают сейчас в лесу сучья и валежник, пережигают все это для удобрения.

Однако центральная задача нынешнего сева посеять на „отлично“ — усвоена не всеми районами, не всеми колхозами. Есть еще не мало колхозов, которые в погоне за рекордными сроками сева забывают о качестве и элементарных правилах агротехники. Так, в Армавирском районе Азово-Черноморского края, долгое время оставались незаборонованными 10 га сверх раннего сева. В Ейском районе засеяли до 25 февраля 3480 га, но к этому же сроку ни один га не был заделан. Понятно, что при затяжке заборонования, т.е. заделки семян, значение сверхраннего сева теряется.

Важнейшим условием повышения урожайности являются минеральные удобрения. Однако в ряде мест наблюдается совершение недопустимое преступное отношение к минеральным удобрениям.

Так, 3 вагона суперфосфата прибывшие в адрес Кухаловецкой МТС (Винницкой области) почти месяц пролежали на стан-

ции под открытым небом. Удобрения прибывающие на станцию Бухара сваливают под откос, они смешиваются с песком и грязью.

Известно, какое огромное значение для повышения урожайности имеет проправка семян. Между тем, имеются печальные факты, когда сеют непроправленными семенами. Так, в Азово-Черноморском крае, где семена пшеницы в значительной степени заражены головней и клещем, в большинстве случаев сеют непроправленными семенами, а в то же время проправители лежали на складах и их не доставляли в колхозы.

Нынешний год должен быть годом рекордных урожаев. Такое важное решение партии и правительства, как списание задолженности с колхозов, семенная помощь, новый устав сельхозартели и т. д. дают возможность колхозам максимально повысить темпы и качество работы.

Задача заключается не только в том, чтобы посеять в сжатые сроки, задача заключается прежде всего в высоком качестве сева.

Протравленные, отсортированные и проверенные на всхожесть семена. Аккуратный и своевременный сев. Тщательная обработка почвы. Безукоризненная заделка семян. Посеять на „отлично“ — такова задача.